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І. Основна мета дисципліни Оволодіння студентами комплексом знань, умінь і навичок в області теорії і практики організації інформаційної діяльності в 

сфері управління, формування і використання знань при досягненні поставлених цілей. 

ІІ. Місце навчальної дисципліни в напрямі 

підготовки фахівця 

Спеціальність 029 Інформаційна,бібліотечна та архівна справа ОР магістр 

ПП03 Цикл дисциплін професійної підготовки 

ІІІ. Основні результати навчання та 

компетентності, які вони формують 

Після успішного вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти зможе генерувати нові ідеї; мотивувати людей та 

рухатися до спільної мети; оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; організовувати роботу та здійснювати 

керівництво інформаційно-аналітичними структурними підрозділами на підприємствах, в організаціях та установах, зокрема в 

архівних та бібліотечних.; використовувати у фаховій діяльності знання наукових принципів та методів архівознавства та 

бібліотекознавства, стратегії, моделі, стандарти та методи розвитку й адміністрування бібліотечних та архівних систем;  

здійснювати інформаційний моніторинг; організовувати та реалізовувати маркетингову діяльність інформаційних установ. 

ІV. Короткий зміст дисципліни  Тема 1. Теоретичні основи курсу «Управління 

інформаційною діяльністю»  

Тема 2. Еволюція інформаційних систем і 

технологій 

Тема 3. Особливості інформаційно-управлінської 

діяльності 

Тема 4. Інформаційні системи й технології, 

інформаційне забезпечення в управлінні 

Тема 5. Визначення й структура, властивості й застосування 

експертних систем 

Тема 6. Інформаційні ресурси організацій та установ 

Тема 7. Інтернет-технології в управлінні інформаційною діяльністю 

 

VI. Назва кафедри та викладацький склад,який 

буде забезпечувати викладання дисципліни 

Кафедра теорії та методики професійної підготовки 

к.філос.н., доцент, доцент кафедри Воронова Галина Віталіївна 

VII. Обсяги навчального навантаження та 

терміни викладання дисципліни 

На вивчення дисципліни відводиться 90 годин (3 кредити ЄКТС), з яких лекційних – 14 год., практичних –14 год., самостійної 

роботи – 62 год. Дисципліна викладається у ІІІ семестрі. 

VIII. Основні інформаційні джерела для 

вивчення дисципліни 

1. Береза А. М. Основи створення інформаційних систем: Навч. посібник. – К.: КНЕУ, 2001. – 214 с. 

2. Кулицький С.П. Основи організації інформаційної діяльності у сфері управління. Навчальний посібник. К.: МАУП, 2002.; 

3. Матвієнко О.В. Інформаційне забезпечення державного управління [Текст]: навч. посіб. / О.В. Матвієнко, М.Н. Цивін. – Київ: 

Центр учбової літератури, 2010. 152 с.; 

4. Правове регулювання інформаційної діяльності : навч. посіб. – К. : Каравела,2017. – 232 с. 

IX. Система оцінювання Поточний контроль: оцінювання роботи студента на практичних заняттях, виконання самостійних та контрольних робіт, 

виконання індивідуальних завдань, модульний контроль. 

Підсумковий контроль: екзамен у ІІІ семестрі 

 


